

СЕЗОН ОТКРЫТ

ВЧЕРА В ТЕАТРЕ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Вчера утром в помещении Ростовского драматического театра имени М. Горького состоялось торжественное собрание коллектива в связи с его недавним творческим отчетом в Москве и открытием нового театрального сезона. Поздравить работников театра пришли члены бюро промышленного обкома КПСС, представители общест-венности города.

Собрание открыл первый секретарь промышленного обкома КПСС Г. Д. Неронов. Он сказал, что Ростовский драматический театр имени М. Горького пришел к новому сезону с творческими успехами. Большим событием явилось выступление коллектива на сцене Кремлевского театра и в столице Вешенской. Зрители и столичная печать высоко оценили спектакли ростовчан. Г. Д. Неронов подчеркнул, что деятели культуры должны создавать произведения, помогающие нашей пар-

тии воспитывать строителей коммунизма.

Выступившие затем директор театра С. Пономарев, главный режиссер заслуженный артист РСФСР Э. Бейбутов, народный артист РСФСР А. Никитин, артистка Е. Филиппова и режиссер В. Молчанов заявили, что коллектив театра приложит все силы, чтобы с честью выполнить поставленные перед ним важные задачи. Он будет создавать современные спектакли большого идейного и художественного звучания, всемерно расширять и укреплять связи с сельским зрителем.

В заключение председатель промышленного облисполкома С. А. Биткин вручил директору театра С. Ф. Пономареву почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой награжден коллектив театра за успешную творческую работу. Почетными грамотами награждены большая группа работников театра, драматурги А. Софронов, А. Суичмезов.

Вчера вечером спектаклем «Поднятая целина» драматический театр имени М. Горького открыл новый сезон в Ростове.

Молот 2 стр.

12 октября 1963 г., № 241 (12466)

Молот
г. Ростов н/Дону